



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL 6/2021 - CDAE/DREP/DGES/RIFB/IFBRASILIA

AUXÍLIO INCLUSÃO DIGITAL - EMPRÉSTIMO DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA (TABLETS)

O Diretor Geral Substituto do Campus Estrutural, nomeado pela Portaria nº 1.095, de 24 de novembro de 2020, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação do cronograma do Edital de Auxílio Inclusão Digital, conforme abaixo:

I. ONDE SE LÊ:

6. DO CRONOGRAMA

QUADRO 2

ETAPAS	DATAS
Período de inscrições	12/7/2021 a 19/7/2021
Publicação da homologação das inscrições	23/7/2021
Período para interposição de recursos	26 e 27/7/2021
Resultado Final	Até 30/7/2021
Entrega (Retirada) dos equipamentos e assinatura do Termo de Responsabilidade pela Guarda e Uso de Equipamentos de Informática	3 a 5/8/2021
Devolução dos equipamentos	14 e 15/2/2022

6.2 Havendo necessidade, as datas previstas neste cronograma poderão ser alteradas.

II. LEIA-SE:

6. DO CRONOGRAMA

QUADRO 2

ETAPAS	DATAS
Período de inscrições	12/7/2021 a 26/7/2021

Publicação da homologação das inscrições	29/7/2021
Período para interposição de recursos	30/7/2021
Resultado Final	Até 4/8/2021
Entrega (Retirada) dos equipamentos e assinatura do Termo de Responsabilidade pela Guarda e Uso de Equipamentos de Informática	5, 6 e 9/8/2021
Devolução dos equipamentos	14 e 15/2/2022

6.2 Havendo necessidade, as datas previstas neste cronograma poderão ser alteradas.

(documento assinado eletronicamente)

LUIDSON SARAIVA SOUZA

Diretor Geral substituto

Portaria nº 1.095, de 24 de novembro de 2020

Documento assinado eletronicamente por:

- Luidson Saraiva Souza, DIRETOR GERAL - SUBSTDG - DGES, em 20/07/2021 12:46:04.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 20/07/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 279832

Código de Autenticação: dca48409da

